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سنة65إلى أقل من 35یة للسكان الذین أعمارھم من حدد النسبة المائو-ب,     حدد میزة ھذه السلسلة        -أ

أرسم مخطط المستطیلات و مضلع التكرارات-,     دباعتماد مركز الفئة حدد معدل أعمار السكان    -ج

ن)08(:الھنـــــــدسة
80و 40و 20)أحسب بالصم المكعب ثم باللتر حجم متوازي مستطیلات أبعاده بالصم 1

m1حدد باللتر حجم مكعب طول حرفھ )2

pو r. حدد حجمھ بدلالة rو شعاعھ p3=h)مخروط دوراني ارتفاعھ 3

:)أنقل الجمل التالیة و أكملھا4

..............................................................نحدد مستویا في الفضاء بـ-أ
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شكــري الـــذوادي:الأستاذـــدد   02فرض تألیفي عـــــة سبیطلة ـــیالتقن-إ

ســـــــــــــاعة:ـــــدةفي الریاضیــــــات        المـأساســــــي             8


